

一起未成年人交通肇事案缘何发出5份督促监护令?

新报讯(北方新报正北方网记者 王利军 通讯员 崔友 魏巍)日前,赤峰市林西县检察院办理了一起未成年人交通肇事案,并向5名少年的监护人发出5份《督促监护令》,责令家长履行监护责任。

这起交通肇事案的原委是:放假期间,6名高一学生相约开车出去兜风,不料却发生交通事故,最

终造成1人死亡、5人受伤的严重后果。

经审查,事发当天晚上,小叶(化名)趁父母熟睡偷走了自家汽车钥匙,并接上其余5名同学出去玩耍。在经过公路收费站时,小叶害怕父亲发现ETC扣费记录,便听从同学小原(化名)的建议

——由其驾车抄小路绕行收费站。在小原驾车期间,因未看清前

方路障,加之车速过快,紧急刹车时致车辆侧翻,车辆瞬间起火。当时,5人从车里逃离,惊慌失措的他们并未察觉还有1人没有出来。最终,这场暗夜里的秘密出行造成1人死亡、5人受伤的严重后果。目前,该案正在进一步办理过程中。

记者了解到,检察官在办理案件过程中,深入了解案件背后的深

层次原因:原来这些家庭均存在不同程度的监护缺失情况。针对发现的监护问题,林西县检察院向涉罪的小原和4名未成年被害人的监护人发出5份《督促监护令》,责令家长履行监护责任,重视家庭教育,引导孩子增强法律意识,并通过自身言传身教矫正被监护人不良行为,并将对以上监护人的监护情况进行持续跟踪回访。

警企联手查获非法收购卷烟案:案值17.7万多

新报讯(北方新报正北方网首席记者 刘晓君)4月6日,呼和浩特市土左旗公安局环食药侦大队与回民区烟草专卖局在一居民住所及库房内查获大量卷烟,涉及75个卷烟品种986条,案值17.7万余元。

6日下午,土左旗警方接到一条涉烟线索。随后,土左旗公安局环食药侦大队与回民区烟草专卖局在金川开发区一住宅小区杨某住所及库房内查获大量卷烟,每条烟上的专属喷码已经被抹掉。目前,案件正在进一步侦办中。



警惕!有人冒充乡镇领导实施电信诈骗

新报讯(北方新报正北方网首席记者 刘晓君)4月8日,呼和浩特市和林格尔县公安局发布反诈预警信息:近日我局民警在日常工作中发现,辖区有人冒充乡镇领导通过添加微信、QQ等对潜在受害人实施诈骗,此属于冒充领导熟人电信诈骗。

为切实保护人民财产安全,提高广大群众的防诈骗意识,和

林格尔县公安局反诈民警现将该类诈骗特点介绍如下:1.诈骗分子通常冒充领导微信账号,用真实照片头像和身份头衔伪装成“高仿号”。2.诈骗分子会通过非法渠道添加被害人好友。3.诈骗分子会以领导口吻关心下属,骗取被害人信任。4.诈骗分子会以自己是“领导”不方便转账为由要求被害人代为转账,并将伪造

号的虚假转账截图发给被害人,向被害人表明自己已转回资金,但实际上没有,被害人迫于上下级关系不好意思追问资金返回情况。

针对此类诈骗,警方提示:不轻信、不转账、不透漏;转账时切记,核实对方真实身份;发现对方身份可疑、已经被骗,拨打110或者96110。

堂食无序超员聚集 这两家饭店被通报批评

新报讯(北方新报正北方网记者 刘睿)4月7日,记者从呼和浩特市市场监督管理局了解到,该局通过明察暗访发现部分餐饮企业存在就餐超员、扎堆、疫情防控不到位违规行为。

6日晚,呼和浩特市市场监管局对部分餐饮单位疫情防控责任落实情况进行明察暗访。在

暗访中,大部分餐饮企业基本能按市疫情防控指挥部《关于有序开放餐饮场所堂食的公告》规定有序进行堂食。但一些餐饮企业对公告内容置之不顾,出现就餐人员超员、扎堆聚集,不执行疫情防控要求,管控松散,完全没有按公告要求执行堂食。检查中发现,赛罕区万豪长隆湾的西川

记烤肉、重庆德庄火锅金桥店未严格执行就餐人数,就餐超员、扎堆,候餐区、取餐区、结账区等人员易聚集区域未划设“一米线”,未严格控制人流密度等问题。市场监管局对这两家餐饮企业提出通报批评,并责令赛罕区市场监管局及市场监管所下达整改通知书。

民警连夜“神操作”成功寻回走失女孩

新报讯(北方新报正北方网记者 杨佳 通讯员 贾德京)4月6日晚,呼和浩特市公安局回民区分局钢铁路派出所接到辖区市民报警称,家中一名女孩走失,民警立即出警,找到报警人了解情况,得知该女孩曾向其父亲打电话称晚上在外过夜,被拒绝后,赌气偷偷溜走,离家时未带身份证,仅携带一部手机,但拨打其电话始终处于无人接听或拒接状态。

随后,民警立即开展分析研判,查找到女孩所在位置于东影南路与鄂尔多斯东街交叉口某公寓附近,钢铁路派出所迅速组织警力前往,调取周边视频监控,发现该女孩在当日15时左右曾到公寓门口取过外卖,根据视频监控一路追踪到电梯内,却因电梯内摄像头问题,不能准确查看到其所到达的楼层,且该公寓内结构复杂,一时无法确定女孩行踪。

民警并没有被眼前情况难倒,大家开始认真梳理摸排方向,通过监控仔细推算女孩所在电梯停留时间,判断其大概出入楼层,多次进行模拟还原,且细心的民警发现该女孩所到达楼层电梯门口处地面有一条黑色裂痕,观察其他楼层并没有此现象,民警根据这两点线索立即开展寻找,最终确定了其所在楼层为21楼。经过对该楼层进行逐户询问摸排,民警最终于7日凌晨4时许成功找到女孩。在民警的耐心劝导下,女孩也真正认识到自己的错误,随后民警联系其家长,将其顺利带回家人身边,看到女孩安然无恙,焦急找寻的家长总算放下心来,对民警连声道谢!